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ANKeTa IKOILHHKA (JAN0IHAETCH BMECTE ¢ POAHTEIAMH)

Momanyitcra, sribeprre mapwauTel oTseros. Eemu TpebyeTca paspépHYTLI
OTBET WK JONOMHHTENEHEIE MOACHEHUA, BOHIINTE B CNIEUMANEHYIO CTPOKY,

L. ¥IOBAETBOPAET JIH BAC CHCTEMA OPTAHHIALIMH THTAHMA B IWIKOTE?
O A
O HET
O 3ATPYTHAKCE OTBETHTL

2. YJIOBAETBOPAET I BAC CAHMTAPHOE COCTOAHME LIKOTRHON CTONMOBOR?
0 AA
O HET
O 3ATPY IHANK B OTBETHTE

3. MHTAETECH JIM BRI B LUKONBHOW CTOIOBON?
m L
O HET

3.1, ECAH HET, TO 1O KAKOH NPHUMHEY
(3 HE HPABKTCH
1 HE YCIIEBAETE
O MHTAETECE JIOMA

4. B LUKONE Bbl MOJYYAETE:
T TOPAYHHA 3ABTPAK
2 TOPAYMHE OBE (C IEEPBEIM BIIOI0M)
0 2-PAIOBOE MOPSAYEE [MTAHHME (3ABTPAK + OBEI)

5. HAEJAETEC) /M Bl B LUIKGAE?
s .Y
C HHOr A
O HET

6. XBATAET /I 1IPOJOMKHTEABHOC TH NEPEMEHK JU1H TOTO, YTOB! HOECTS B LUKONE?
O fiA
O HET

7. HPABHTCH MATAHHE B LWIKOIEHOH CTON0BON?
0O A
OHET
1 HE BCET A




7.1. ECITH HE HPABHTCH, TO NOYEMY?
O HEBKYCHO [OTOBAT
O OAHOOEPASHOE MHTAHME
O FOTOBAT HEMWBHMYO MTHLLLY
O OCTBLIBLLUAS ENA
1 MAJEHBEKHE TIOPHWM
0 HHOE

8. HOCELLAETE ITH TEVIITTY NPOMIEHHOTO THAT
O oA
0O HET

8.1, EC/IH JA, TO MONYMAETE JIH NOJOHMK B LWKOITE WIH [IPHHOCHT M3 IOMA?
O MNOJYYAET NONIHHK B IIKOTE
O MPHHOCHT H3 JOMA

9. YCTPAHBAET MEHIO LUKQIILHON CTOMOBOMA?
o 1A
O HET
O HHOT A

10. CYMTAETE JIH IHTAHHE B IIKOJE 30PDBBIM W MOTHOLIEHHLIM?
oA
O HET

11, BALUH MPEUICMEHHA 110 HIMEHEHHIO MEHID:

12, BALUM NPEAOKERHA MO YIIYUILEHHK) [IHTAHUA B WKONE




